
Результаты анкетирования родителей в 2016 - 2017 учебном году 
 

Наименование организации ДОД: 

Муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества города Галича 

Костромской области»     
 

Количество родителей всего: 70 (1 родитель от 1 воспитанника) 

Количество родителей, принявших участие в опросе: 62 

Вариант ответа 
 

Количество родителей, 

выбравших данный 

вариант ответа 

1.1. Приобретение актуальных знаний, умений, практических навыков 

обучающимися. 
  

1.2. Выявление и развитие таланта и способностей обучающихся. 62 

1.3. Профессиональная ориентация, освоение значимых для 

профессиональной деятельности навыков обучающимися. 
  

1.4. Улучшение знаний в рамках школьной программы обучающимися.   

2.1. Учреждение пользуется популярностью среди обучающихся, педагоги 

имеют авторитет в среде детей. 
62 

2.2. Работает информационная кампания по рекламе кружков, студий, 

объединений учреждения. 
  

2.3. Родители высоко оценивают качество оказываемых образовательных 

услуг. 
62 

2.4. Активность детей является главным фактором для занятий в 

учреждении дополнительного образования. 
62 

3.1. Родители выбирают для своего ребѐнка художественную 

направленность дополнительного образования. 
62 

3.2. Родители выбирают для своего ребенка физкультурно-спортивную 

направленность дополнительного образования. 
  

3.3. Родители выбирают для своего ребѐнка туристско-краеведческую 

направленность дополнительного образования. 
  

3.4. Родители выбирают для своего ребѐнка социально-педагогическую 

направленность дополнительного образования. 
  

3.5. Родители выбирают для своего ребѐнка техническую направленность 

дополнительного образования. 
  

3.6. Родители выбирают для своего ребѐнка естественнонаучную 

направленность дополнительного образования. 
  

4.1. Родители удовлетворены режимом работы секции, кружка, который 

посещает ребѐнок. 
62 

4.2. Родители не удовлетворены режимом работы секции, кружка, 

который посещает ребѐнок. 
  

4.3. Затрудняются ответить на вопрос об удобстве режима работы секции, 

кружка для ребѐнка. 
  

5.1. Родители удовлетворены материально - техническим оснащением 

помещений образовательного учреждения. 
56 

5.2. Родители не удовлетворены материально - техническим оснащением 

помещений образовательного учреждения. 
  

5.3. Затрудняются ответить на вопрос о материально - техническом 

оснащении учреждения. 
6 

6.1. В учреждении функционирует система государственно - 

общественного управления, к работе учреждения активно привлекаются 

родители. 
62 

6.2. Система взаимодействия с родителями не отлажена, мнение 

родителей не учитывается в организации образовательного процесса. 
  

 


